
Η  Κύπρος  σε  κατάσταση  έκτακτης  ανάγκης. 
Δραματικές  διαστάσεις  στο  μεταναστευτικό. 

Γράφει  ο  Σάββας Ιακωβίδης. 
 

 
 

Η Κυπριακή Δημοκρατία να κάνει ό,τι μπορεί μόνη της! Γιατί, 
λοιπόν, δεν μιμείται την Ουγγαρία, την Πολωνία, την Εσθονία, τη Δανί-
α, που υπερασπίζονται τα σύνορα και τη δημογραφική σύνθεσή τους, 
χωρίς να περιμένουν τίποτε από τους γραβατωμένους των Βρυξελλών; 
Διακυβεύεται η ασφάλεια και η εθνική και βιολογική ύπαρξή μας. 
Ανησυχεί κανείς; 

 
Μετά την τουρκική εισβολή και τον εποικισμό των κατεχομένων, η 

Κυπριακή Δημοκρατία αντιμετωπίζει έναν τρίτο, ασύγκριτα χειρότερο και 
πιο επικίνδυνο Αττίλα: Την κατευθυνόμενη και οργανωμένη από την 
Τουρκία εισβολή ξένων, παράνομων μεταναστών στις ελεύθερες περιοχές. 
Η κατοχική χώρα επιχειρεί να δημιουργήσει μία νέα, κυπριακή αυτήν τη 
φορά, Αλεξανδρέττα: Διά της εισβολής αυτών των μεταναστών, που κου-
βαλά από αφρικανικές χώρες, κυρίως, στοχεύει ξεκάθαρα στην αλλοίωση 
της δημογραφικής σύνθεσης της νήσου, ώστε η ελληνική πλειοψηφία να 
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καταστεί πολύ προσεχώς μία θλιβερή μειοψηφία εις αναζήτηση νέας εστί-
ας. 

 
Όσα πρόσφατα (11/12/2021) δήλωσε ο Κύπριος Υπουργός Εσωτερι-

κών, Νίκος Νουρής, σε συνέδριο της συντεχνίας ΣΕΚ, είναι άκρως ανησυ-
χητικά και ενδεικτικά της κατάστασης έκτακτης, πλέον, ανάγκης, στην 
οποία βρίσκεται σήμερα η Κυπριακή Δημοκρατία. Ο Υπουργός επισήμανε 
ξανά πως γενεσιουργός αιτία των αυξημένων και συνεχώς διογκούμενων 
μεταναστευτικών ροών είναι η Τουρκία, η οποία επιμένει να εργαλειοποιεί 
τον ανθρώπινο πόνο για αποκόμιση πολιτικών κερδών. 

 
Απαντώντας σε επικρίσεις του κομμουνιστικού ΑΚΕΛ, ο Ν. Νουρής 

υπογράμμισε, αφήνοντας ευθείες αιχμές κατά των Τουρκοκυπρίων: «Είναι 
ξεκάθαρα η Τουρκία (που ευθύνεται και), που συνεπικουρείται από την 
αδιαφορία των συμπατριωτών μας στα κατεχόμενα». Και πρόσθεσε: «Άλ-
λωστε είναι, αν μη τι άλλο, τραγελαφικό να παραδίδει το ΑΚΕΛ μαθήματα 
διαχείρισης του μεταναστευτικού στην Κυβέρνηση, όταν επί των ημερών 
τους φρόντισαν να καταστήσουν την Κύπρο μεταναστευτικό παράδεισο». 

 
Να υπενθυμίσουμε ότι, επί διακυβέρνησης Δ. Χριστόφια, ακολουθή-

θηκε πολιτική «ανοικτής πόρτας», με αποτέλεσμα δεκάδες χιλιάδες παρά-
νομοι οικονομικοί μετανάστες να εισβάλουν κυριολεκτικά στις ελεύθερες 
περιοχές, με κατευθυνόμενες ενέργειες της Τουρκίας. Κατ’ επανάληψιν 
κυπριακά ΜΜΕ αποκάλυψαν ότι ξένοι εισέπρατταν μηνιαία παχυλά επι-
δόματα χιλιάδων ευρώ και μάλιστα αρκετοί εξ αυτών ενίσχυαν συγγενείς 
στις χώρες καταγωγής τους ή ποιούσαν θερινές διακοπές σε ελληνικά 
νησιά! 

 
Έκτοτε, ο εφιάλτης του μεταναστευτικού προσέλαβε συγκεκριμένη 

μορφή: Πόλεις και χωριά χρωματίστηκαν από την Ασία και την Αφρική. 
Σχηματίστηκαν γκέτο. Η παλιά Λευκωσία γκετοποιείται, ισλαμοποιείται. 
Τα χωριά Χλώρακα, Δρούσεια, Κοκκινοτριμιθιά, Μάμμαρη, Τρούλλοι, Δε-
νεια, Παλιομέτοχο και πολλές άλλες περιοχές, η Λεμεσός, η Πάφος, η 
Λάρνακα, η ελεύθερη περιοχή Αμμοχώστου, πλημμύρισαν από περιφερό-
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μενους αλλά καλά σιτιζόμενους και απολαμβάνοντες επιδόματα, ξένους. 
Η εγκληματικότητα, η πορνεία, οι φόνοι μεταξύ τους, τα ναρκωτικά, βρί-
σκονται στην ημερησία διάταξη. 

 
Ο Κύπριος Υπουργός Εσωτερικών αποκάλυψε πως μόνο κατά τους 

μήνες Οκτώβριο-Νοέμβριο υποβλήθηκαν 3.856 αιτήσεις για άσυλο. Σε 
ευρεία σύσκεψη που έγινε στο Προεδρικό (10/11/2021) υπό τον Ν. Ανα-
στασιάδη αναφέρθηκε ότι: Για τους πρώτους 10 μήνες του 2021 καταγρά-
φηκαν παράτυπες ροές 10.868 προσώπων, από τις οποίες οι 9.270 είχαν 
διέλθει παράνομα από τη Γραμμή Αντιπαράταξης, με πιο σημαντικό το 
γεγονός πως το 70% των εν λόγω ροών αφορά μονήρεις άντρες ηλικίας 25 
έως 40 ετών. 

 
Η βουλευτής του ΔΗΣΥ, Ρίτα Σούπερμαν, αποκάλυψε (22/11/2021) 

πως «οι αριθμοί ασυνόδευτων ανήλικων παιδιών είναι απειλητικοί. Από 
26 αιτήσεις ασύλου το 2012 μέχρι σήμερα, το 2021 έχουν υποβληθεί 549 
αιτήσεις. Αυτό δεν σημαίνει ότι έχουμε 549 ασυνόδευτους ανηλίκους, 
έχουμε πολύ περισσότερους. Τα περισσότερα παιδιά είναι ηλικίας 15 
μέχρι 17 ετών και ως επί το πλείστον είναι αγόρια». Τι πράττει το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών; Σε απάντηση σε κατηγορίες του ΑΚΕΛ, αναφέρονται και 
τα εξής: 

 
Μηδενισμός του φαινομένου των εικονικών γάμων και η ανάκληση 

πέραν των 1.500 αδειών παραμονής. Τερματισμός του φαινομένου των 
εικονικών φοιτητών. Αύξηση της στελέχωσης της Υπηρεσίας Ασύλου με 
πέραν των 53 προσώπων πρόσθετου προσωπικού. Στελέχωση με 10 
δικαστές του Δικαστηρίου Διεθνούς Προστασίας. Συγκρότηση λίστας 
ασφαλών χωρών, η σύναψη διμερών συμφωνιών με αριθμό χωρών για 
επιστροφές. Η αγορά συστήματος επιτήρησης (από το Ισραήλ). Ταχεία 
εξέταση εντός 10 ημερών αιτήσεων ασύλου με αποτέλεσμα να επιδοθούν 
μόνο για φέτος 12.500 απορριπτικές αποφάσεις. 

 
Όλα αυτά είναι σημαντικά αλλά... Καθ’ ομολογίαν του Ν. Νουρή 

«πρόβλημα παραμένει το μεγάλο μήκος της Γραμμής Αττίλα, από την 
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οποία κάθε βράδυ περνούν παράνομα εκατοντάδες μετανάστες». Πριν 
από λίγες ημέρες (9/12/2021), οι κάτοικοι τεσσάρων χωριών που γει-
τνιάζουν με το κέντρο υποδοχής μεταναστών «Πουρνάρα» απέκοψαν τον 
αυτοκινητόδρομο σε ένδειξη διαμαρτυρίας για τον υπερπληθυσμό στο 
κέντρο, αλλά κυρίως για την εφιαλτική προοπτική, σύντομα να είναι 
μειοψηφία! Ενδεικτικά, ο κοινοτάρχης Κοκκινοτριμιθιάς κατήγγειλε: 

 
«Γίνονται συνέχεια κλοπές, δεχόμαστε καταγγελίες ότι γυναίκες 

κάνουν πεζοδρόμιο στο κέντρο του χωριού και μέσα στο Πουρνάρα σύμ-
φωνα με την Υπηρεσία Ασύλου. Πωλούν ναρκωτικά και διερωτόμαστε 
ποιος θα μας προστατεύσει». Θα περίμενε κανείς πως η ΕΕ θα ερχόταν 
αρωγός όχι μόνο οικονομικά αλλά και με εξαίρεση της Κύπρου από το 
δικαίωμα αιτητών σε άσυλο και επαναπροώθησή τους. Και όμως: Ο 
αντιπρόεδρος της Επιτροπής, Σχοινάς, έμμεσα αλλά σαφώς, με δημόσια 
δήλωσή του θεωρεί ότι η Κύπρος δεν είναι σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης. 

 
Συμπέρασμα: Η Κυπριακή Δημοκρατία να κάνει ό,τι μπορεί μόνη της! 

Γιατί, λοιπόν, δεν μιμείται την Ουγγαρία, την Πολωνία, την Εσθονία, τη 
Δανία, που υπερασπίζονται τα σύνορα και τη δημογραφική σύνθεσή τους, 
χωρίς να περιμένουν τίποτε από τους γραβατωμένους των Βρυξελλών; 
Διακυβεύεται η ασφάλεια και η εθνική και βιολογική ύπαρξή μας. 
Ανησυχεί κανείς; 
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